

Sitzung der Steuergruppe vom 28.05.2018

Beginn: 18.00 Uhr

Ende: 19.20 Uhr

Teilnehmer: Fr. Kabisreiter, Hr. Urban, Fr. Cerff, Abishanth Jeyaraj, Thana Douwa, Paul Betzinger, Gesa Nollen, Chantal Wehran

Protokoll: Hr. Urban

Tagesordnung:

- 1.) Begrüßung, Rückblick, Ausblick
- 2.) Sichtung der Aushänge im Erdgeschoss
- 3.) nächster Termin

zu 1.) Die Analyse der Situation im Erdgeschoss wird heute fortgesetzt. Im kommenden Schuljahr kann sich die Steuergruppe z.B. um die Neufassung der Hausordnung kümmern, ggf. erst auch noch um die Gestaltung der übrigen Stockwerke.

zu 2.) Die Aushänge an Pinnwänden, Wänden und in Schaukästen werden begutachtet. Dabei soll Folgendes verbessert werden:

- Überschrift „Dies und Das“ neben Büro Erben
- Die AGs sollen in den Schaukästen neben dem Büro Erben umziehen
- Die Urkunden aus dem Schaukasten sollen raus; alle Urkunden sollen an die große Urkunden-Wand; die ältesten Urkunden werden jeweils aussortiert; der Schaukasten kann z.B. für „Aktuelles“ oder vom Förderverein genutzt werden
- alle Schilder sollen an EINE Säule; vorher soll aussortiert werden (z.B. Bauhaus-Schild!)
- Wo ist das alte MvLG-Schild?!
- Die wenig einladenden Hinweisschilder an den Fenstern (warmes Essen im Gebäude etc.) sollen weg bzw. dezenter sein
- Die Wand mit dem „MvLG-Team“ soll lebendiger werden, z.B. durch die Bilder vom Gebäude früher
- Die 13er sollten eine Pinnwand für ihre Planungen bekommen; z.B. dort, wo schon jetzt ihre Aushänge sind
- Der Schaukasten neben den MSS-Infos kann für SHF/IS und Berufsberatung genutzt werden
- Die „Kunstwand“ vor der Treppe könnte immer von den 13ern mit ihren Kunstwerken gestaltet werden
- Die Schaukästen neben dem Sekretariat sollten mit zwei Flaggen für die entsprechenden Angebote (Austausch, Delf, Cambridge...) versehen werden

Frau Cerff hat sich netterweise bereit erklärt, sich dauerhaft um die Pflege der Aushänge im Erdgeschoss zu kümmern! An sie sollten dann z.B. auch

alle Urkunden gehen.

In die Gestaltung des Erdgeschosses sollen die Kunstlehrer eingebunden sein, die bereits über die zukünftige farbliche Gestaltung entschieden haben.

zu 3.) Als nächster Termin wird der 27.08.18 festgelegt, wie gehabt montags um 18 Uhr in der Bibliothek.

Axel Urban